

车祸现场围观时多了一句嘴 突遭双截棍暴打，又被连捅数刀

启东警方：已锁定疑凶，正全力追逃。事发时勇夺双截棍的保安还在寻找中

连日来，“启东再现‘药家鑫’，三轮车夫见义勇为被捅七刀”一帖在南通当地论坛和天涯、凤凰网、新浪等众多网站疯传，引发网友和社会广泛关注。

事发时，被捅伤的三轮车夫到底是不是见义勇为？他的伤势如何？昨天，快报记者赶赴启东调查。据警方透露，案情与网帖有出入，犯罪嫌疑人已被锁定，正在全力追逃，见义勇为行为待认定。

□快报记者 陈泓江 何洁

»网曝

见义勇为 被捅七刀？

网友yongyang518昨天在“西祠胡同”发帖称“启东再现‘药家鑫’，三轮车夫见义勇为被捅七刀”。

网帖显示，8月12日傍晚6点45分左右，启东市政府大门北侧农机巷口发生一起车祸，一辆挂牌号苏E0NU03的改装老广本雅阁撞上一位女子。车祸发生后，肇事车辆未停下救人，而是加大油门，企图调头逃逸，由于被撞女子的阻挠，未能得逞。僵持中，围观群众越聚越多，被撞女子跪卧在地上，大呼“救命，帮我报警啊”。此时，逃逸未成的肇事者恼羞成怒，竟从车上冲下，欲强拉女子上车实行报复。肇事者的这种恶劣行径引发路人的强烈愤慨。一位路过的电瓶三轮车师傅上前阻止并准备掏出手机报警，不料，肇事者从车上操起一根双截棍，冲三轮车师傅头上狂抽，还叫道“让你多管闲事”。幸好市政府门口的保安及时发现，抢下双截棍。但是，肇事者从口袋里又掏出一把锋利的剪刀，对着三轮车师傅的颈部、胸部、腹部、大腿等部位猛刺，顿时血流如注。

“为防止肇事者逃脱，三轮车师傅仍扭住歹徒不放，直到左眼被刺，倒在血泊中，后二人弃车逃逸。在场的围观群众发现，该车牌号用即时贴贴掉了原有车牌号。”帖中称，受伤三轮车师傅姓周，现正在启东市第一人民医院住院部9楼45床治疗，全身被捅七刀，左眼可能永远失明。据悉，周师傅系启东市圩角乡人，家庭经济条件比较困难，还有一个在上学的孩子。事发前，其以为启东市汇龙镇某玻璃店打工送货为生，所有的治疗费用都由亲戚所筹。

记者查看网络发现，该帖系网友转发，帖中的照片显示，众多群众围聚在肇事车周围，车身和车头前地面上有多处血迹。



多了句嘴

伤者事后猜测，可能是因为说的那句话激怒了肇事男子。



飞来横祸

伤者说：“看不清楚对方用的是什么东西行凶，像套在手指上的锐器。”

综合伤者、目击者和警方的介绍，对事发现场作出局部模拟 漫画 俞晓翔

»调查

被暴打前 发生了什么？

三轮车夫：嘱咐骑车女子“不要跟他走，他跑不掉的”

昨天下午3点多，记者在启东人民医院住院部9楼眼科找到受伤的三轮车夫周海东。“没有什么的，真的不值得报道。”记者说明来意后，周海东不停地婉拒。在记者的一再要求下，周海东讲述了当天的事发经过。

“我原本是抱着看热闹的心态凑过去的。”周海东说，他今年44岁，是启东农村人，靠为城里一家玻璃店送货为生。其坦言，8月12日傍晚6点半左右，他正送完货准备回家，途经启东市政府北面农机巷与江海路路口时，看到有许多人围成一圈。走过去之后，才知道是发生车祸了。

据周海东回忆，现场一辆黄色

小轿车与一辆电瓶车发生了碰撞。骑车女子40多岁，还带着一个十三四岁的小女孩。碰撞后，骑车女子可能受了点伤，就坐在电瓶车边。轿车上则下来了一男一女两人，看上去30岁左右。“一个劲要求骑车女子上车，说是要送去医院治疗。原本骑车女子都打算上车了，可是一旁的围观群众纷纷劝说，‘不要跟他走，上车了不知道会被带哪里去。等警察来了再说。’骑车女子听了后，就又下来了。”

“但是那名男子不肯罢休，拉扯骑车女子上车。”周海东说，这时，他发现小轿车的车牌有些问题，“前后数字颜色不太一样，像假的。”周海东觉得可能要出事

了，于是上前对骑车女子嘱咐道“不要跟他走，他跑不掉的”。

周海东猜测，可能因此激怒了男子。男子突然返回车里拿出了个双截棍，直对他打来。“他身边的女子也有劝阻，但是没有用。后来也不知道被打了几下，双截棍不知道被谁抢掉了。”然而还没有等周海东反应过来，又感到面部和手臂上一阵剧痛，还出了血。“看不清楚对方用的是什么东西行凶，像套在手指上的锐器。”周海东称，事发很突然，周围群众看到这样，也没有人敢围上来。

“我被锐器伤到眼睛，感到一阵模糊。”周海东说，很快，警方也赶到了。

了20多针。”

据周海东的主治医生、眼科副主任医师张文九介绍，8月12日晚，周海东被送至医院后，医院立即为其开通紧急救治“绿色通道”。当晚，经初步诊断，周海东左眼外伤、左眼球贯通伤并且全身多处软组织伤。接诊后，医院对周海东眼球进行了清创缝合手术，并对刀伤进行了缝合。“左眼巩膜裂伤缝了8针，刀伤7处共缝

政府的保安时，被他们一口否认，“不是我们的保安做的，当时我们正在交接班，没有注意到这个情况发生。”其中一名保安还称，如果他们知道，或许就不会发生这样大的事情了。

“我们也正在走访，寻找那名抢下双截棍的保安，但这个附近都问过了，都称不是的，目前还没有找到那名保安。”一名正在附近调查的民警对记者说。

被捅数刀 伤者还好吗？

伤情：左眼受伤严重，完全恢复可能需要很长时间

“我不是什么英雄，当时只是路过那里。”周海东告诉记者，他的手臂、额头、右颈、背部、大腿等7处地方被锐器捅伤，各缝了一至三针不等。受伤比较严重的是左眼，当晚进行了手术，现在还是看不太清。“我当时得知消息赶到医院时，真是害怕死了。”周海东的妻子秦女士回忆起得知消息的一刻，还后怕不已，“医生和我讲，他的眼睛可能瞎了，还好现在

么，男子就返回车里拿了双截棍对三轮车师傅打了起来。

张老板说，双截棍被人抢下后，男子又不知掏出什么刀，对该师傅捅了过去。被戳到的地方，顿时鲜血直冒。见这样，大家都不敢上前劝阻。之后，车上的男子和女子就往东逃跑了。

据网帖称，看情况不妙，启东市政府的保安上前抢下了双截棍。但昨天下午，记者询问启东市

夺双截棍 是哪位勇士？

启东市政府保安表示不是他们，警方正在调查寻访

昨天下午，记者来到了事发的农机巷与江海路路口，紧靠着启东市政府。“当时轿车自东向西行驶，电动车不知道是要拐弯还是直行，就碰撞上了。”附近的烟酒店的张老板告诉记者。事故发生后，引起了不少人的围观。因为肇事男子执意要求骑车女子上车，称开车送其去医院，遭到了周围群众的一致反对。后来，三轮车师傅也前去说了男子什

嫌疑人抓获后才有说服力。”对于有关案情，其表示启东警方已在当地论坛发了“通稿”。

经查询，记者发现启东市公安局8月13日在当地一论坛发的“通稿”内容为：8月12日18点20分左右，在汇龙镇农机巷与江海路交界处，一遮挡号牌的广本雅阁轿车与一辆电动自行车发生交通事故。驾驶广本雅阁车的男子在事故现场殴打一名周姓男子后逃离。公安机关在接到110报警后，迅速派出刑警、交巡警赶赴现

案件侦破 有什么进展？

警方：正在全力追逃，具体案情与网曝内容出入较大

昨天下午，记者向南通警方了解启东“8·12”案件调查处理情况，据有关人士介绍，此案引起南通警方高度重视，有关领导批示“尽快破案”，目前，启东警方压力较大，但嫌疑人已明确，正在全力抓捕中。

上述有关人士称，此案真实情况和网帖内容有很大出入。“从启东警方侦查掌握的情况看，并不是网上所称的那样。此外，三轮车夫是否有见义勇为行为，公安机关尚未认定。说清全部情况，必须等

场开展处置工作，并于8月13日上午确认了该行凶男子身份，现公安机关已组织追捕小组正在全力以赴追捕。伤者周某在医院治疗，情况稳定。请网民朋友们放心，公安机关一定会将犯罪分子绳之以法！请网民朋友们监督，公安机关一定会严格执法、依法办案。

采访中，启东警方没有向记者透露犯罪嫌疑人的情况，也未告知被撞女子的身份。警方14日发布的微博称“对事件的进展情况，启东警方将进行微博跟踪发布”。